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* Obligatoria

Encuestas para Egresados de la 
Facultad de Geografía e Historia

Universidad de Sevilla

Esta encuesta es totalmente anónima. 

Gracias por participar, para nosotros en muy importante saber su opinión.


1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

LA ELECCIÓN DEL TÍTULO FUE DE ACUERDO A MIS PREFERENCIAS  *1.
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1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

SELECCIONÉ ESTE TÍTULO POR SUS BUENAS PERSPECTIVAS 
LABORALES  * 

2.

1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

LA FORMACIÓN DEL TÍTULO ME RESULTÓ COMPLETA PARA EL 
EJERCICIO PROFESIONAL       * 

3.
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1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

LAS PRÁCTICAS DURANTE EL TÍTULO COMPLEMENTARON 
DEBIDAMENTE LA FORMACIÓN TEÓRICA   * 

4.

1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

ME INFORMARON CONVENIENTEMENTE SOBRE LOS PROGRAMAS DE 
MOVILIDAD * 

5.
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1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

HE PARTICIPADO DURANTE EL TÍTULO EN PROGRAMAS DE 
MOVILIDAD INTERNACIONAL * 

6.

1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

HE REALIZADO PRÁCTICAS EXTERNAS EN EL TÍTULO  *7.
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1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

LA REALIZACIÓN DEL TRABAJO FIN DE ESTUDIOS SUPUSO UN 
ASPECTO IMPORTANTE EN MI FORMACIÓN   * 

8.

1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

OBTUVE LA TITULACIÓN EN LOS CURSOS ACADÉMICOS PREVISTOS  *9.
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1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

LA REPRESENTACIÓN DE ESTUDIANTES RESULTÓ EFICAZ Y DE AYUDA 
DURANTE LA REALIZACIÓN DEL TÍTULO  * 

10.

1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO DE LA FACULTAD RESULTARON 
ACCESIBLES Y DE AYUDA  * 

11.



Encuestas para Egresados de la Facultad de Geografía e Historia Universidad de Sevilla

7/11

1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

RESULTÓ FÁCIL LA PRESENTACIÓN DE QUEJAS Y SUGERENCIAS *12.

1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

EN LA UNIVERSIDAD RECIBÍ INFORMACIÓN PRECISA SOBRE LAS 
POSIBLES ORIENTACIONES LABORALES  * 

13.
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1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

DURANTE LA REALIZACIÓN DEL TÍTULO DESARROLLÉ 
SIMULTÁNEAMENTE TRABAJO REMUNERADO * 

14.

1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

TRAS LA OBTENCIÓN DE LA TITULACIÓN CONTINUÉ MI FORMACIÓN 
UNIVERSITARIA  * 

15.
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1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

UNA VEZ GRADUADO, NO TUVE PROBLEMAS EN ENCONTRAR 
TRABAJO EN MI CAMPO DE ESTUDIO  * 

16.

1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

LAS COMPETENCIAS DE IDIOMAS ADQUIRIDAS EN EL TÍTULO HAN 
SIDO MUY ÚTILES PROFESIONALMENTE  * 

17.
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1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

PARA MI CONTRATACIÓN LABORAL SE TUVO EN CUENTA MI 
FORMACIÓN UNIVERSITARIA ESPECÍFICA  * 

18.

1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

LAS COMPETENCIAS ADQUIRIDAS EN EL TÍTULO HAN SIDO CLAVE 
PARA EL DESEMPEÑO LABORAL   * 

19.
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1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

LA ORGANIZACIÓN Y GESTIÓN DEL TÍTULO ES LA ADECUADA PARA 
LA FORMACIÓN INTEGRAL DE LOS ESTUDIANTES  * 

20.

REALICE CUALQUIER OBSERVACIÓN QUE ESTIME OPORTUNA21.




